



वर्ष-3, अंक-247  
इन्दौर, शुक्रवार  
22 नवम्बर 2024  
पृष्ठ 8, मूल्य 2 रु.

दैनिक

# राष्ट्रीय जनभावना

RNI-MPHIN/2013/53761

चाणक्य नीति

चाणक्य कहते हैं कि अधिक लाड़ प्यार करने से बच्चों में अनेक दोष उत्पन्न हो जाते हैं। इसलिए यदि वे कोई गलत काम करते हैं तो उसे नज़रअंदाज़ करके लाड़-प्यार करना उचित नहीं है। बच्चे को उद्विग्न भी आवश्यक है। - चाणक्य



इन्दौर प्रधान संपादक: सुनील वर्मा मो.: 9425491979, 7000877686, E-mail: janbhavna.ind@gmail.com



## अडानी पर रिश्वतखोरी और धोखाधड़ी का आरोप

गिरफ्तारी वारंट जारी, अमेरिकी कोर्ट में हुई सुनवाई, अडानी और उनके भतीजे के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत के मशहूर उद्योगपति अडानी समेत कई लोगों ने सोलर एनर्जी कंटेनर टेंडर के लिए 250 मिलियन डॉलर से ज्यादा की रिश्वत देने का वादा करने का मामला उजागर हुआ है। अब अडानी ग्रुप के चेयरमैन और देश के दूसरे सबसे अमीर उद्योगपति गौतम अडानी बड़ी मुसीबत में घिरते नजर आ रहे हैं। गौतम अडानी और सात अन्य लोगों पर अमेरिका में अर्बों डॉलर की रिश्वतखोरी और धोखाधड़ी के आरोप लगे हैं। इस मामले में अमेरिका की कोर्ट में सुनवाई हुई। अडानी और उनके भतीजे के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी हुए हैं। इस

### इन पर लगे हैं आरोप

अमेरिकी अदालतों के अनुसार, रिश्वतखोरी और धोखाधड़ी के मामले में भारत से गौतम ए. अडानी, सागर ए. अडानी, विनीत ए. अडानी, रंजीत गुप्ता, सोरभ अग्रवाल, दीपक मल्होत्रा, रूपेश अग्रवाल के अलावा फ्रांस/ऑस्ट्रेलिया के सिरिल केबेनसे का नाम शामिल है।

### मामले में नाम आने के बाद अडानी ग्रुप ने अमेरिका में 600 मिलियन डॉलर का बॉन्ड रद्द कर दिया। रिपोर्ट के अनुसार अभियोजकों ने बुधवार को आरोपों की घोषणा की। इसमें आरोप लगाया गया है कि अडानी ग्रुप ने सोलर एनर्जी कंटेनर टेंडर हासिल करने के लिए भारतीय अधिकारियों को रिश्वत दी थी। अडानी ने बुधवार को ग्रीन एनर्जी में निवेश की घोषणा की थी। यह घोषणा तब की गई जब

### भतीजे पर भी लगा आरोप

अभियोग में यह भी आरोप लगाया गया है कि अडानी, उनके भतीजे सागर अडानी और एक अन्य कार्यकारी विनित जैन ने अडानी ग्रीन एनर्जी के लिए 3 बिलियन डॉलर से अधिक के लोन और बॉन्ड हासिल करने के लिए ऋणदाताओं और निवेशकों से रिश्वत की बात छिपाई। ये आरोप विदेशी ऋण आचरण अधिनियम के अंतर्गत आते हैं, जो विदेशी व्यापार सौदों में रिश्वतखोरी के खिलाफ एक अमेरिकी कानून है। रिपोर्ट में कहा गया है कि गौतम अडानी और सागर अडानी के लिए गिरफ्तारी वारंट जारी किए गए हैं।

### कंपनी के अध्यक्ष ने अमेरिकी राष्ट्रपति-चुनाव डोगलड ट्रंप को उनकी चुनावी जीत पर बधाई दी। इस मामले की बात करें तो अमेरिकी प्रतिभूति और विनियम आयोग की ओर से बनाए गए मामले के अनुसार, गौतम अडानी पर कथित रूप से अमेरिकी निवेशकों को धोखा देने और अधिकारियों को रिश्वत देने का आरोप लगाया गया है। अडानी और अन्य पर आरोप है कि उन्होंने झूठे और धमक बयानों से अमेरिकी निवेशकों और वैश्विक वित्तीय संस्थानों से फंड लिया। इसके बाद उस रकम का इस्तेमाल रिश्वतखोरी में किया। अभियोग में कहा गया है कि अडानी और अन्य ने लगभग 265 मिलियन डॉलर (करीब 2237 करोड़ रुपये) की रिश्वत दी। उन्हें उम्मीद थी कि इन कंटेनर से दो दशकों में 2 बिलियन डॉलर (करीब 16882 करोड़ रुपये) का मुनाफा होगा। अभियोजकों का दावा है कि इस योजना में शामिल कुछ लोगों ने गौतम अडानी को सहायता देने के लिए न्यूमेरो यूरो और द बिग मैन जैसे कंबाइन नामों का इस्तेमाल किया।

## PM मोदी अडानी को बचा रहे

छोटा अपराध करने पर भी जेल हो जाती है, अडानी 2000 करोड़ का घोटाला करके भी बाहर



वाशिंगटन (एजेंसी)।

अमेरिका में बिजनेसमैन गौतम अडानी पर लगे कर्षण के आरोपों पर राहुल गांधी ने गुरुवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस की। उन्होंने कहा- अडानी जी 2 हजार करोड़ रुपए का स्कैम कर रहे हैं और बाहर घूम रहे हैं, क्योंकि पीएम मोदी उन्हें प्रोटेक्ट कर रहे हैं।

गौतम अडानी ने अमेरिका में क्राइम किया है, लेकिन भारत में उन पर कुछ नहीं हो रहा है। अडानी की प्रोटेक्टर SEBI की चेयरपर्सन माधवी बुच पर केस होना चाहिए। न्यूयॉर्क की फेडरल कोर्ट में हुई सुनवाई में गौतम अडानी समेत 8 लोगों पर अर्बों की धोखाधड़ी और रिश्वत के आरोप लगे हैं। यूनाइटेड स्टेट्स अदालत ऑफिस का कहना है कि अडानी ने भारत में सोलर एनर्जी

से जुड़ा कंटेनर हासिल करने के लिए भारतीय अधिकारियों को 265 मिलियन डॉलर (करीब 2200 करोड़ रुपये) की रिश्वत दी या देने की योजना बना रहे हैं।

अमेरिकी कोर्ट में गौतम अडानी समेत 8 लोगों पर अर्बों की धोखाधड़ी और रिश्वत के आरोप लगे हैं। यह पूरा मामला अडानी ग्रुप की कंपनी अडानी ग्रीन एनर्जी लिमिटेड और एक अन्य फर्म से जुड़ा हुआ है। 24 अक्टूबर 2024 को यह मामला रू कोर्ट में दर्ज किया गया, जिसकी सुनवाई बुधवार को हुई। अडानी के अलावा इसमें शामिल 7 अन्य लोग सागर अडानी, विनीत ए. अडानी, रंजीत गुप्ता, सादरिल कैबेनिस, सोरभ अग्रवाल, दीपक मल्होत्रा और रूपेश अग्रवाल हैं।

## पटना जा रही बस पलटी, 12 की मौत



हजारीबाग (एजेंसी)।

कोलकाता से पटना जा रही एक बस गौहर में पलट गई। इससे 12 यात्रियों की मौत हो गई और 24 घायल हो गए हैं। कुछ की हालत गंभीर बताई जा रही है। यह सड़क हादसा झारखंड के हजारीबाग जिले में गुरुवार तड़के हुआ है। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि हादसे के बाद स्थानीय लोग मौके पर पहुंचे। स्थानीय लोग दुर्घटनाग्रस्त बस से यात्रियों को बाहर निकालने का प्रयास करते दिखे। दुर्घटना की सूचना मिलने के बाद स्थानीय थाने की पुलिस टीम भी मौके पर पहुंच गई। पुलिस और स्थानीय लोगों की मदद से घायलों को आसपास के प्राइवेट क्लिनिकों और सरकारी अस्पताल में इलाज के लिए पहुंचाया गया है। एक प्रत्यक्षदर्शी ने बताया कि उन्होंने देखा कि एक बस अचानक अनियंत्रित हो गई और पलट गई। उन्होंने अंदाजा लगाया है कि रोड पर कोहरा और धुंध का प्रभाव होने के चलते

विजिविलिटी बहुत कम था, जिसके चलते चालक का बस से संतुलन खो बैव, जिसकी वजह से यह हादसा हुआ है। प्रत्यक्षदर्शी ने बताया कि बस की स्पीड ज्यादा दिख रही थी। हादसे के बाद घटनास्थल पर चीख पुकार मच गई। मौके पर पुलिस के पहुंचने के बाद राहत बचाव कार्य शुरू हो पाया। हालांकि अभी तक यह नहीं पता चल पाया है कि हादसे में जान गंवाने वाले बस यात्री कहां के रहने वाले थे।

## हजारीबाग में यात्रियों से भरी बस पलटी, 6 की मौत



हजारीबाग (एजेंसी)।

हजारीबाग में गुरुवार सुबह कोलकाता से पटना जा रही यात्रियों से भरी बस पलट गई। हादसे में 6 पैसेंजर्स की मौत हो गई। जबकि, 11 लोग जख्मी हो गए। इनमें से 5 यात्रियों की मौके पर ही मौत हो गई जबकि एक यात्री ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। सभी

सामने आए गड्डे को बचाने के दौरान बस पलट गई। दुर्घटनाग्रस्त बस का नाम वैशाली है। ज्यादातर लोग बस के अंदर दब गए थे, जिसकी वजह से उनकी मौत हुई। सभी घायलों को शोध पिछारी मेडिकल कॉलेज हजारीबाग में भर्ती कराया गया है। फिलहाल 2 मृतकों की पहचान नहीं हो पाई है।

## हरियाणा चुनाव EVM हैकिंग मामला हाईकोर्ट पहुंचा

हिंसार। हरियाणा विधानसभा चुनाव में ईवीएम हैक का मामला अब पंजाब-हरियाणा हाईकोर्ट पहुंच गया है। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष उदयभानु ने दावा किया है कि चुनाव में 14 विधानसभा सीटों पर धांधली की गई है, जिसके लिए पार्टी के पास पर्याप्त सबूत हैं। कांग्रेस ने जिन 14 सीटों पर ईवीएम हैकिंग का दावा किया है, उनमें 4 सीटें ऐसी हैं, जिन पर जीत-हार का अंतर 300 से कम है। वहीं, एक विधानसभा सीट ऐसी भी है, जिस पर भाजपा उम्मीदवार ने महज 32 वोटों से जीत दर्ज की है।

## कानपुर में जहां EVM रखी, उसका CCTV बंद

सपा बोली- BJP पुलिसके दम पर वोटर को रोक न पाई

कानपुर (एजेंसी)।

कानपुर में सीसामऊ उपचुनाव के बाद गुरुवार सुबह भी माहौल गरमा गया। गल्लामंडी जहां पर EVM जमा की गई है, वहां का CCTV बंद हो गया। इसके बाद सपाइयों ने DM से लेकर सपा प्रमुख अखिलेश यादव तक से शिकायत की और हंगामा किया। शिकायत और हंगामे के करीब डेढ़ घंटे बाद CCTV शुरू हो पाया। उधर, सपा मीडिया सेल ने बंद CCTV का वीडियो शेयर किया। लिखा- पुलिस की दम पर वोटर्स को नहीं रोक पाए तो अब



CCTV बंद कर दिया है। अब EVM के जरिए BJP और चुनाव आयोग खेल खेलना चाहती है।

### गल्लामंडी में टीवी पर CCTV का सीधा प्रसारण

वोटिंग के बाद गल्लामंडी मतगणना स्थल पर EVM को कड़ी सुरक्षा में सील करके रखा गया है। किसी तरह की कोई गड़बड़ी न हो सके, इसके लिए गल्लामंडी में फोर्स के साथ ही CCTV भी लगाए गए हैं। उसका सीधा प्रसारण भी वहां मौजूद कार्यकर्ताओं के सामने टीवी लगाकर स्क्रीन पर किया।

## गाजा में इजरायली हमलों में पन्द्रह फिलिस्तीनी मारे गए

गाजा। दक्षिण और मध्य गाजा पट्टी में दो इजरायली हवाई हमलों में बुधवार को कम से कम 15 फिलिस्तीनी मारे गए। स्थानीय सूत्रों और प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि इजरायली विमानों ने दक्षिणी गाजा में खान यूनिंस के पश्चिम में अल-मवासी क्षेत्र में विस्थापित लोगों के लिए बने एक शिविर को निशाना बनाया। गाजा में नागरिक सुरक्षा ने एक प्रेस बयान में बताया कि उसके कर्मचारियों ने चिकित्सा टीमों के साथ मिलकर बच्चों सहित सात पीड़ितों के शव बरामद किए और कई घायलों को अस्पतालों में स्थानांतरित कर दिया गया।

## पाकिस्तान में आत्मघाती बम विस्फोट में 12 सैनिकों की मौत



खैबर पख्तूनख्वा (एजेंसी)।

पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा प्रांत में बन्नु जिले के माली खेल इलाके में एक जांच चौकी को निशाना बनाकर किए गए हमले में 12 सैनिकों की मौत हो गयी और छह आतंकवादी मारे गये। डॉन अखबार ने सेना की मीडिया मामलों की

शाखा के हवाले से बुधवार को यह जानकारी दी। यह घटना ऐसे समय में हुई है जब विशेष रूप से बलूचिस्तान और खैबर पख्तूनख्वा में सुरक्षा बलों, अन्य कानून प्रवर्तन एजेंसियों और सुरक्षा चौकीयों को निशाना बनाकर किए जाने वाले हमलों की संख्या में तेजी देखी गयी

## इजरायली हमले में मरने वालों की संख्या बढ़कर 49 हुयी

दमिश्क, (एजेंसी)। मध्य सीरिया के पलमायरा शहर और उसके आसपास बुधवार को हुए इजरायली मिसाइल हमले में मरने वालों की संख्या बढ़कर 49 हो गई है, जबकि 50 से अधिक अन्य घायल हो गए हैं।

## इजरायली हमलों में पन्द्रह फिलिस्तीनी मारे गए

गाजा (एजेंसी)। दक्षिणी और मध्य गाजा पट्टी में दो इजरायली हवाई हमलों में बुधवार को कम से कम 15 फिलिस्तीनी मारे गए। स्थानीय सूत्रों और प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि इजरायली विमानों ने दक्षिणी गाजा में खान यूनिंस के पश्चिम में अल-मवासी क्षेत्र में विस्थापित लोगों के लिए बने एक शिविर को निशाना बनाया। गाजा में नागरिक सुरक्षा ने एक प्रेस बयान में बताया कि उसके कर्मचारियों ने चिकित्सा टीमों के साथ मिलकर बच्चों सहित सात पीड़ितों के शव बरामद किए और कई घायलों को अस्पतालों में स्थानांतरित कर दिया गया।

## अलीगढ़ में बस और ट्रक में भिड़ंत, पांच मरे

अलीगढ़ (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश में अलीगढ़ जिले के टप्पल क्षेत्र में बस और ट्रक की भिड़ंत में पांच लोगों की मौत हो गयी जबकि 15 अन्य गंभीर रूप से घायल हो गये।



पुलिस सूत्रों ने गुरुवार को बताया कि यमुना एक्सप्रेस वे के 56 नंबर प्लाट पर बोटी देर रात यह हादसा उस समय हुआ जब दिल्ली से आजमगढ़ जा रही डबल डेकर बस ने एक ट्रक में पीछे से टक्कर मार दी। इस हादसे में बस में सवार पांच लोगों की मौत हो गयी जबकि 15 अन्य घायल हो गये। मृतकों में एक मासूम समेत तीन लोगों की पहचान की गयी है। मृतकों में पारुल (25), उसका पांच माह का बेटा आरोह और प्रतापगढ़ के हसमुख सरोज शामिल है। घायलों में

11 माह की बच्ची, एक छोटी लड़की, पांच वर्ष का बच्चा, तीन महिलाएं और नौ पुरुषों को जबरन स्थित एक अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बस कैजाबाद के कृष्णा ट्रेवल्स की बताई जा रही है जबकि ट्रक में बीयल की केन का स्कूब लदा था। हादसे के कारण कुछ समय के लिये यातायात बाधित किया हालांकि पुलिस ने त्वरित कार्रवाई कर बस और दुर्घटनाग्रस्त ट्रक को किनारे कर यातायात बहाल

## रानवाला चुने गए श्रीलंका के नए संसद अध्यक्ष

कोलंबो। श्रीलंका की 10वीं संसद की गुरुवार को हुई पहली बैठक में नेशनल पीपुल्स पावर (एनपीपी) के अशोक रानवाला को संसद का स्पीकर चुना गया। श्री रानवाला को प्रधानमंत्री हरिनी अमरसुर्या द्वारा नामित किया गया।











## श्वेता का किरदार वास्तविक जीवन से बहुत दूर

अभिनेत्री श्वेता त्रिपाठी ये काली काली आँखों के बहुप्रतीक्षित दूसरे सीजन में शिखा के रूप में अपनी भूमिका दोहरा रही है, श्वेता ने साझा किया, शिखा का किरदार मेरे किरदार से बहुत अलग है और मैं उसकी दुनिया में कदम रखने की चुनौती का आनंद लेती हूँ। शो वास्तव में सवाल पूछता है, आप प्यार के लिए कितनी दूर तक जाएंगी? इस सीजन में शिखा खुद को इसी यात्रा पर पाती है, और मुझे लगता है कि वह कुछ ऐसा है जो दर्शकों को गहराई में ले जाएगा और डराएगा भी। इस सीजन में, दर्शकों को मेरे किरदार का एक स्त्री और कमजोर पक्ष दिखाई देगा, फिर भी वह उस और दृढ़ है। यह जीवन में एक रोमांचक संतुलन है।



## नरगिस की बहुमुखी फिल्मोग्राफी

नरगिस फाखरी ने विभिन्न भूमिकाओं में अपनी बहुमुखी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए, अपने उल्लेखनीय प्रदर्शन से दर्शकों को लगातार प्रभावित किया है। रोमांस से लेकर एक्शन तक, उनके किरदारों ने अभिष्ट छाप छोड़ी है। यहां पांच असाधारण फिल्मों में हैं जो उनकी अविश्वसनीय प्रतिभा को उजागर करती हैं- रॉकस्टार- रॉकस्टार में हीर कौल के रूप में नरगिस फाखरी की भूमिका उनकी सबसे प्रतिष्ठित है। एक स्वतंत्र-उत्साही, भावुक महिला के रूप में, उनके प्रदर्शन ने दर्शकों को जीवन और प्यार को पूरी तरह से अपनाने के लिए प्रेरित किया। मैं तेरा हीरो- मैं तेरा हीरो में नरगिस फाखरी का आयाशा सिंघल का किरदार स्टाइलिश, हार्वयार्ण और बेपरवाह था। उनके आकर्षण, कॉमिडी टाइमिंग और फेशन-फॉरवर्ड लुक ने इस भूमिका को उनकी सबसे यादगार भूमिकाओं में से एक बना दिया। बैंजो- बैंजो में नरगिस फाखरी ने एक संगीत प्रेमी किरातीना का किरदार निभाया था, जो प्रामाणिक भारतीय संगीत की खोज के लिए मुंबई की यात्रा करती है। उनका हार्दिक प्रदर्शन फिल्म के संगीत, दोस्ती और कलात्मक संघर्षों की खोज में गहराई जोड़ता है। मद्रास कैफे- मद्रास कैफे में नरगिस फाखरी ने एक युद्ध संवाददाता की भूमिका निभाई थी।

## एक इंच आगे बढ़ना एक मील के सपने देखने से बेहतर : सुष्मिता

मुंबई। बालीवुड अभिनेत्री सुष्मिता सेन ने एक बार फिर अपने प्रेरणादायक दृष्टिकोण से फैस का दिल जीत लिया। इंस्टाग्राम पर सुष्मिता सेन ने एक प्रेरक संदेश साझा करते हुए लिखा, एक इंच आगे बढ़ना एक मील के सपने देखने से बेहतर है। सुष्मिता ने अपने पोस्ट में बताया कि सपने देखना जितना महत्वपूर्ण है, उससे भी अधिक जरूरी है उन्हें हकीकत में बदलने का प्रयास करना। उन्होंने कहा, इतना एक शक्तिशाली उपकरण है, यह दिशा देने में मदद करता है, लेकिन बिना गति के यह बेकार है। उनका संदेश इस बात पर जोर देता है कि छोटे-छोटे कदम भी बड़ी उपलब्धियों का आधार बन सकते हैं। हाल ही में सुष्मिता को 'दंत के दर्द के इलाज के लिए एक दंत चिकित्सक के पास जाते हुए देखा गया। जब क्लिनिक के बाहर पैराजोनी ने उनसे बातचीत की, तो उनकी आवाज में लड़खलड़ स्पष्ट थी, जो दर्द और एनेस्थीसिया का परिणाम थी। इसके बावजूद उन्होंने अपनी खास गर्मजोशी और विनम्रता से पैराजोनी का अभिवादन किया, जो उनके अद्वितीय व्यक्तित्व को दर्शाता है। सुष्मिता का यह संदेश उनके फैस के लिए प्रेरणा का स्रोत है।

## मृणाल ने दिया दिल छू लेने वाला संदेश

मोहब्बत से बदले तक का सफर 'तुकरा के मेरा प्यार' इंतकाम की एक नई दिलचस्प कहानी है, जो भारत के ग्रामीण परिवेश को परदे पर साकार करती है। शो की कहानी दमदार है, जहाँ प्यार प्रतिशोध में बदल जाता है और धोखा मुक्ति की तलाश को बढ़ावा देता है। नाँवबेह शो स्टूडियोज द्वारा निर्मित और श्रद्धा पायी चैथ द्वारा निर्देशित, इस अनोखी कहानी में प्रेम और उसे पाने के जुनून को दिखाया गया है। इसके लेखक कमल पांडे हैं। इसमें धवल ठाकुर और संचिता बसु जैसे नवीदित कलाकारों के साथ अनिरुद्ध दवे और कपिल कनपुरिया जैसे मशहूर कलाकार प्रमुख किरदार निभा रहे हैं। मृणाल ठाकुर के भाई धवल ठाकुर ने सीरीज के साथ मनोरंजन उद्योग में कदम रखा है, इसलिए मृणाल ने दिल को छू लेने वाला एक संदेश दिया।

## रात 8 बजे तेनाली रामा लॉन्च करने की तैयारी!

सोनी सब के सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर लगातार अनुरोध आ रहे थे और इनके जवाब में सोनी सब ने बहुप्रतीक्षित ऐतिहासिक मनोरंजन शो तेनाली रामा का प्रीमियर रात 8 बजे के समय पर इस दिवस करने की तैयारी कर ली है। तेनाली रामा के विजयनगर राज्य में लौटने पर हास्य, बुद्धि और जीवन के सबक से भरपूर एक नई चुनौती का सामना करते हुए तेनाली



चार छोटे बच्चों का मार्गदर्शन भी करता है। उन्हें विजयनगर के भविष्य के रक्षक के रूप में आकार देता है। हाल ही में शो का प्रोमो जारी किया है। इसमें विजयनगर के राजा के एक समय के सम्मानित सलाहकार को एक गिरे हुए नायक के रूप में दिखाया गया, जिसे बलिष्कृत कर दिया गया है और नागरिकों के क्रोध का सामना करना पड़ता है।

## ठहरे रहें गाने का टीजर रिलीज,



'सिकंदर का मुकद्दर' के निर्माताओं ने अपने आगामी गाने 'ठहरे रहें' का रोमांचक टीजर जारी किया है। इस 15-सेकंड के टीजर में गाने की भावनाओं को झलक दिखाई गई है, जो 21 नवंबर 2024 को पूरी तरह रिलीज होगा, और इसे देखकर फैस बेसवारी से इसके आने का इंतजार कर रहे हैं। गाने के टीजर में तमना भाटिया और अविनाश तिवारी की कैमिस्ट्री को लेकर इशारा किया गया है। डेक्रेती का यह ड्रामा, रोमांचक अनुभव का वादा करता है क्योंकि सदियों का एक समूह 760 करोड़ के सॉलिटोरियर वीरों की चोरी में अपनी बेगुनाही साबित करने के लिए संघर्ष करता है। ट्रेजर में दिव्य और टर्न से भरी एक जटिल कहानी को पेश करके पहले ही धूम मचा दी है।

## रहमान की 29 साल की शादी टूट गई

बॉलीवुड के फैमस सिंगर एआर रहमान की 29 साल की शादी टूट गई है। वकील वंदना शाह ने ऑफिशियल स्टेटमेंट जारी करते हुए कहा, शादी के कई साल बाद सागर बानो के लिए यह बहुत ही मुश्किल फैसला है कि वह अपने पति एआर रहमान से सेपरेट हो रही हैं। दोनों ने ये फैसला तब लिया जब इमोशनली तनाव पैदा हुआ। एक दूसरे से प्यार के बावजूद दोनों ने ये महसूस किया है कि किस कदर उनके बीच तनाव और मुश्किलें बढ़ रही हैं। इस खाई को पाटना अब और संभव नहीं था। ऐसे में सागर ने इस बात पर जोर दिया और ये कठिन फैसला लिया। वह अनुरोध करती हैं कि सभी उनकी प्रार्थना में शामिल रहें। हालांकि एआर रहमान के तलाक का कारण साफ नहीं बताया गया है। बस इस बात को और ही इशारा किया गया है कि दोनों के बीच काफी वक्त से तनाव चल रहा है। दोनों ने ही इसे ठीक करने की भी काफी कोशिश की लेकिन चीजें सुलझती नहीं दिखाईं तो अब शादी के 29 साल बाद एआर रहमान और उनकी पत्नी सागर ने अलग होने का फैसला ले लिया है। रहमान और सागर के तीन बच्चे हुए, दो बेटियाँ और एक बेटा। रहमान का बेटा अमीन सिंगर है जबकि बड़ी बेटी खातिजा पिता की तरह म्यूजिक कपोजर हैं।



## अभिषेक फिर से कंपाउंडर



डिट सिरीज मिर्जापुर में अभिषेक बच्चन, जो कंपाउंडर के गहन और यादगार किरदार के लिए जाने जाते हैं, आगामी मिर्जापुर फिल्म में वापसी करने के लिए तैयार हैं। बड़े पर्दे पर किरदार को फिर से जीवंत करते हुए, बच्चन ने अपने अविस्मरणीय प्रदर्शन में एक और आयाम जोड़ा है, जिसमें स्त्री ब्रह्मांड में जना के रूप में उनकी हालिया भूमिका शामिल है। मिर्जापुर मूवी पहले से ही देश भर में उसाह पैदा कर रही है।

## करुणा ने सीखा कानपुरी लहजा



शो पुष्पा इम्पीसिवल में पुष्पा का किरदार निभाने वाली करुणा पांडे ने हाल ही में शो में दोहरी भूमिका निभाई है। इसमें वह पुष्पा और उसकी हमशक्ल बसन्ती दोनों की भूमिका में हैं। कहानी में एक चौकाने वाला मोड़ आता है, जिसमें कानपुर में रहने वाली बसन्ती मुंबई में पुष्पा के परिवार में पहुंच जाती है, जबकि असली पुष्पा खुद को बसन्ती की जगह कानपुर में पाती है। करुणा पांडे ने बताया कि कैसे उन्होंने बसन्ती की भूमिका निभाने के लिए कानपुर की बोलने की शैली को अपनाया और कैसे एक कलाकार होना और हर दिन कुछ नया सीखना मजेदार है बसन्ती को भरोसेमंद तरीके से चित्रित करने के लिए मुझे ग्रामीण जीवन की बाहरीकियों में उतरना पड़ा क्योंकि वह कानपुर के चुनौती नामक स्थान से आती है।

## खुशी और लेश ने

## विक्टरी एंथमसे धमाल मचा दिया

भारत में हिप-हॉप जगत के उभरते विगारे, खुशी टीडीटी और लेश करी विक्टरी एंथम के रिलीज के साथ साहस और आत्मविश्वास की एक नई लहर लेकर आए हैं। खुशी टीडीटी ने कहा यह गाना उन सभी लोगों के लिए एक दम स्टोक है जिन्हें कभी कम आंका गया हो। विक्टरी एंथम खुद पर भरोसा करने और जब कोई साथ दे ना दे, तब अपने अंदर की शक्ति को पहचानने और आगे बढ़ने की ताकत पाने के बारे में है। मुझे जो भी सपोर्ट और प्यार मिला, उसके लिए मैं बहुत आभारी हूँ। आपके प्यार की वजह से ही मेरे संगीत कायम है, और मैं अपने इस सफर को आप सभी के साथ साझा करने के लिए बेहद बेकरार हूँ। यह गाना उन सपने देखने वालों के लिए है जो तब भी कोशिश करते रहते हैं, जब कोई उनके ऊपर विश्वास नहीं करता।

## मानुषी खिल्लर मंच पर लगाएंगी

मिस वर्ल्ड मानुषी खिल्लर अंतर्राष्ट्रीय फिल्म फेस्टिवल ऑफ इंडिया के 55वें संस्करण में अपना पहला लाइव प्रदर्शन करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं, जो गोवा में 20 से 28 नवंबर 2024 तक आयोजित हो रहा है। मानुषी ने अपनी सोशल मीडिया पर अपनी रिहर्सल की कुछ बैकस्टेज तस्वीरें साझा की हैं, जिसमें वह इस प्रतिष्ठित मंच पर अपनी पहली बार लाइव परफॉर्मेंस की तैयारी कर रही हैं। यह उनके लिए पहली बार है जब वह किसी स्टेज पर लाइव परफॉर्मेंस देने जा रही हैं। रिहर्सल को तस्वीरों का एक सीरीज साझा करते हुए उन्होंने कैप्शन में लिखा, कर्मिंग यून्।



